

扬奥运精神
享运动美好

(图片由田家庵区第十八小学提供)

本报讯(记者 张明星)层林尽染秋意浓,同学少年意气扬。为进一步丰富学生课余文化生活,增强全体师生的竞争意识和集体凝聚力,营造文明向上的校园文化氛围,田家庵区第十八小学于近日举行了2024学年秋季运动会。

沐浴着朝阳,庄严的升旗仪式开始了。在雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体师生肃立,少先队员行队礼。升旗仪式后,田家庵区第十八小学校长致辞,希望同学们在体育锻炼中

享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,做奥运精神的践行者、中国力量的接力者。接着,运动员代表、裁判员代表分别进行了宣誓。一句句掷地有声的承诺为大家鼓足了信心。

简短而又庄重的开幕式后,运动员们纷纷集中到各自参赛项目所在的场地进行准备。百米赛跑中,运动员在跑道上拼尽全力,奔跑前行,用无比顽强的意志向终点冲刺;跳高跳远中,运动员向着目标,腾空而起,向前飞跃,完成坚定的一

跳……运动场上,运动员们顽强拼搏、奋勇争先的身影成为一道美丽的风景线。

运动会中,学生们展示自我、超越自我,赛出了成绩,赛出了风格,发扬了“友谊第一,比赛第二”的精神。通过运动会,同学们不仅增强了体质、获得了友谊,更锻炼了能力、收获了成长。随着运动会的闭幕,同学们也将把团结合作、坚韧不拔、奋勇争先的精神带到学习中去,以“强国有我”的责任担当,勤奋学习、天天向上。

科技艺术体育节
点亮校园新生活

本报讯(记者 李严 通讯员 董丽萍 摄影报道)淮南市第十五中学首届科技艺术体育节于日前拉开帷幕。

开幕式在学校操场举行,跟随现场主持人的播报,伴着铿锵有力的运动员进行曲,国旗方阵、校旗方阵、彩旗方阵等率先入场。随后,班级方阵依次花式入场,走“新”走“形”更走“心”,孩子们的笑脸和独有的青春气息将现场气氛瞬间点燃。

此次科技艺术体育节历时两天,活动内容主要分为艺术类、科技类、体育类三大类别,包含学生书画展、科技讲座、田径比赛等活动内容。科技艺术体育节,不仅是学校素质教育成果的一次集中展示,更是同学们张扬个性、挑战自我、超越极限的舞台。

硬笔书法进校园
公益交流促规范

本报讯(记者 查嘉琪)为助力教师提升书写水平,更好地引导学生规范书写,淮南文汇学校邀请硬笔书法家李华林走进校园,带来一场公益书法交流课。

活动现场,李华林以专业的视角和精湛的技艺,深入浅出地讲解硬笔书法的要领。从正确的握笔姿势和坐姿,到笔画的起笔、行笔、收笔技巧,再到字的间架结构和整体布局,每一个细节都详细剖析和示范。老师们亲眼目睹硬笔书法的规范之美,亲身体验书写技巧的微妙之处。

互动交流环节,老师们与硬笔书法家面对面交流,分享自己在日常书写和教学中遇到的问题。书法家根据老师们的实际情况,提供个性化的指导和建议,帮助老师们纠正错误的书写习惯,掌握高效的书写方法,从而能够在教学中更加自信地培养学生良好的书写习惯。

学校负责人表示:“此次公益书法交流课不仅是一次技能的提升,更是一次教育理念的传递。通过这样的活动,能够在校园中掀起一股书写规范字的热潮,让老师们成为书写规范字的引领者,为学生们树立榜样。”

红领巾讲解员
各有各风采

本报讯(记者 郑洁)10月28日,淮师附小本部校区组织开展第三届红领巾讲解员大赛,来自学校3至5年级各中队共20组选手参加比赛,旨在进一步提升少先队员的综合素质,引导广大少先队员在声情并茂、感染力强的生动故事中,在沉浸式实践体验中,增强爱党情感、启迪志向理想。

“作为新时代的少先队员,我们要珍惜美好生活,努力学习,传承和发扬红色精神,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。”比赛现场,参赛选手围绕颇具代表性的红色景点、英烈事

迹、英雄人物等内容进行讲解,语言清晰流畅,感情真挚浓厚,充分展现了新时代少先队员朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌。整场比赛高潮迭起、精彩纷呈,选手们极富感染力的表现赢得在场观众的阵阵掌声。

此次红领巾讲解员大赛为少先队员们提供了一个展示和交流的平台,让孩子们在实践中锻炼成长,在竞赛中展现风貌。

据悉,该校将根据比赛结果,选拔讲解员代表成立校红领巾讲解团,助力打造学校丰富的少先队实践活动和品牌项目。